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Politične vesti. 
Minister dr. Korošec je prevzel kot mini-

sterski podpredsednik tudi ministerstvo za pre
hrano. Želimo mu, da spravi čimprej v pravi 
tir zavoženo prehrano zlasti glede Slovenije. 
Upamo, ca nas preskrbi z zadostnim žive
žem, posebno pa, da se že končno znižajo 
neznosno visoke cene vseh živil. Ubožni slo
ji, kakor delavci, pa tudi naše uredništvo ne 
morejo prenašati več te neizmerne draginje. 

Vsi odstavljeni uradniki, železničarji, učite
lji itd. se izženejo čez mejo. Ta sklep deželne 
vlade bodo zlasti pozdravili mestni prebival
ci, ker vlada povsod silno pomanjkanje sta
novanj. Pozdravljamo ga pa tudi mi, ker 
vemo, kakor hitro bodo izginili ti hujskači, 
se bo naselil po mestih in trgih mir in za-
dovoljnost. Sploh nam je bilo nerazumljivo, 
kaj še iščejo ti ljudje tako dolgo pri nas, ko 
so vendar brez vsakega dela in službe. 

Nemška nasilstva na Koroškem. LDU je 
od verodostojne osebe o nemških nasilstvih v 
velikovškem okraju prejel obš rnejši dopis. Iz 
katerega posnema : Dne 29. in 30. marca t. 
1. so po slovenskih vaseh velikovškega okraja 
hodili nemški vojaki, in orožniki ter z največ
jim nasiljem iz vasi k nemškim „alarmkom-
panijam" gonili vse slovenske 17 ali 18 let 
stare mladeniče. Nemški nasilniki so vdirali 
v hiše ter z naperjenimi bajoneti in nastav
ljenimi revolverji grozili, da ustrele vsakogar 
ki bi se njihovi zahtevi proti vil. Gorje mu, 
kdor bi se drznil reči, da ne pojde z njimi, 
ker se ne mara in ne sme boriti zoper svjje 
krvne brate! Ker se je nekaterim slovenskim 
fantom vendarle posrečilo pravočasno pobeg
niti, jih Nemci niso zajeli toliko, kolikor bi 
jih bili radi. Slovensko prebivalstvo je obu
pano in prosi čimprejšnje rešitve izpod ne
znosnega jarma. 

Kaj je z našimi mejami ? Naša delegacija 
v Parizu in zunanji minister TrumbiČ delajo 
in se borijo na vso moč za pravične meje. 
Naravno je najtežje in najvažnejše vprašanje 
z Italijo. Borba se vodi med dvema struja-
m a : Bode li premagal duh Wilsonovih načel, 
ali bode nadvladal duh dunajskega kongresa 
(1815,) ter versailleskega sklepa (1871.) z 
izmenjanimi ulogami. Stari macchijarelizem 
je v ostri borbi, posebno zadnje tedne z novimi 
metodami diplomacije in politiKe. Ti dve 
struji in metodi merita svojo, moč v vprašanju 
Jadranskega morja. Če je resnična vest v 
listih, bo zopet treba odložiti Jadransko 
vprašanje in to je dokaz ostrine te 
borbe in energije, s katero jo vodi Wilson. 
Bil sem pri njem v avdijenci in videl, da 
njegova „energija" ne popušča, kar je za 
nas silne važnosti. 

Strah pred boljševizmom je dal novo ori-
jentacijo ententni politiki. Kakor poroča „Nar. 
Politika" iz Pariza, udarjajo francoski časo
pisi izvzemši ekstremno socialističnih, z vso 
močjo bo boljševizmu. Strah je velik pred 
boljševizmom a tudi upravičen. Ta strah je 
znatno deloval na smer ententne politike, 
kar se posebno opaža v zadnjih dogovorih 
glede Nemčije, kjer je karakteristično popu
ščanje in naglica, s katero se vse vrši. Radi
kalen in pretiran imperijalizem ponehava. 
Obstoja upanje, da se tudi italijanski skrši. 
Znani zbor četvorice je poslušal ministra 
Trumbiča glede R-ke. Kakor stoji zdaj 
stvar, je zadovoljivo, toda še mnogo bojev 
bodemo imeli, predno se določijo naše meje. 
Angleška dokazuje z vsakim korakom edi
nost s Francosko in glavni nosilec te misli 
je Lloyd George- Sigurno je to, da je tudi 
Amerika istega mnenja. Wilson je za nas, 
kakor daleč sega naša pravica. Glavno je, 
da se v notranjosti država uredi, da nasprot-
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niki ne bodo imeli vzroka nazivati nas z . 
barbari. Mir bo podpisan v Versaillesu okrog j 
velikenoči. J 


